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Projektkezelő 
A rendszer projektközpontú, így első lépésben azt kell rögzítenünk. A képernyő bal oldalán láthatjuk a 
meglévő projektek listáját csoportosítva. Jobb oldalon a kiválasztott projekt adatait. 

A projektet már akkor rögzítjük a rendszerben, amikor még nem biztos, hogy a kivitelezést is el fogjuk 
végezni. Így dokumentumokat, - mint pl. emailek, postai levelezés – rendelhetünk hozzá. Szintén 
rendelhetünk hozzá költségeket, mint pl. az árajánlatkészítés költsége (árajánlat készítő munkatárs 
bérköltsége). 

A mintában az 1083-as projekten keresztül nézzük a projekt életútját. 

 

Dokumentumtár 
A projekttel kapcsolatos dokumentumokat (emailek, beszkennelt szerződések, postai levelezések) 
egyedi iktatószámmal ellátva a dokumentumtárban tarthatjuk nyilván. Az adatok rögzítése mellett 
fájlokat is csatolhatunk hozzá (pdf, docx, xlsx, jpg, stb.). 



 

4 
 

projectbook.hu 

info@projectbook.hu 

+36 20 936 6627 
 

 

 



 

5 
 

projectbook.hu 

info@projectbook.hu 

+36 20 936 6627 
 

Kimenő dokumentumokat (Word, Excel dokumentumok) már a készítéskor iktathatjuk a beépülő 
modulok segítségével. 

 

 

Kimenő és bejövő emaileket szintén projekthez iktathatjuk az Outlook beépülő modullal. 
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Árajánlat 
Egy projekt létrejötte sokesetben egy árajánlat készítésével kezdődik. Ennek elkészítéséhez nyújt 
segítséget a költségvetés kezelő modul. Az elvégzendő munka fázisait külön rögzítjük, majd 
hozzávesszük a szükséges erőforrásokat (anyagok, szolgáltatások, munkaerő, stb.) 

Az erőforrásokat a katalógusba vehetjük fel. Lehetőségünk van egyenként rögzíteni, illetve tömegesen 
betölteni őket. Ez utóbbi leginkább az anyagok árlistáinak betöltését jelenti, ami sok esetben a 
rendelkezésünkre áll, a kereskedők honlapjáról letölthetjük őket. Egy példa: 

 

A letöltött árlistát betölthetjük a katalógusba. Anyagnév, cikkszám, nettó ár adatokra van szükség. 
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Kalkuláció készítése 
A minta projektünk 3 szakaszból áll: felmérés, gyártás, utómunkálatok. Mindegyikhez külön-külön 
felvesszük a szükséges erőforrásokat. 

Az erőforrások egységárai automatikusan a katalógusból érkeznek. A mennyiséget kell csak 
megadnunk, ehhez a könnyebb áttekinthetőség kedvéért szorzó oszlopokat is használhatunk, például 
a gépkezelő bér számításánál napi 8 órás műszakkal számolunk és 20 munkanappal. 

 

Lehetőségünk van arra is, hogy az egyes tételeket nem saját erőforrások felhasználásával teljesítjük, 
hanem alvállalkozók bevonásával. Ehhez árajánlatokat kérünk be, és azt rögzítjük a költségvetésbe. 

 

A tételek végösszegéhez hozzáadunk 20% profitot, így megkapjuk a 13 638 156 Ft-os vállalási árat. 
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Raktár 
Árukészlet nyilvántartást a raktári modulban vezethetünk. Több raktárat kezelhetünk, különálló 
készlettel. Az anyagokat struktúráltan, csoportosítva tároljuk. Használhatjuk a beszállítók szerinti 
struktúrát, cikkszámot, illetve készíthetünk sajátot. is. 

Bevételezés 
Bevételezéskor a struktúrából választunk anyagot. Amennyiben betöltöttük az adott beszállító 
árlistáját, akkor automatikusan megjeleníti az egységárat (ami átírható, ha szükséges), így csak a 
mennyiséget kell kitöltenünk. 

 

Kiadás 
Anyagkiadás projekthez rendelten történik. A kiadott anyag értéke a FIFO elv alapján kerül 
meghatározásra. 
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Nyomonkövetés 
A kivitelezés / gyártás során naponta / hetente / havonta rögzíthetjük az elvégzett munka mértékét a 
felhasznált anyagok, igénybe vett munkaerő megadásával. Ehhez a kalkulációban felvett tételeket, és 
a hozzárendelt erőforrásokat használjuk. A mennyiséget kell beírnunk a táblázat megfelelő soraiba. 
Ezen adatok megadásával egyszerűen megállapítható a projekt készültségi foka. A munkába bevont 
alvállalkozó napi / heti / havi előrehaladását is rögzíthetjük itt. 
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Vevő szerződés 
A projektre megkötjük a szerződést a megbízóval, ezt a vevő szerződésnyilvántartásban rögzítjük. A 
szerződésben megadott nettó összeghez fogjuk a projekt költségeit rendelni. 

A képernyő bal oldalán láthatjuk a projekteket, továbbá minden projekt sor alatt kék színnel jelölve a 
hozzátartozó szerződéseket. Jobb oldalon a kiválasztott szerződés adatai jelennek meg. 

 

A szerződést elektronikus formában (pl. pdf) feltölthetjük az adatok mellé (pl. fájlrendszer, Sharepoint), 
és iktathatjuk az iktatórendszerbe. Amennyiben a szerződés szövegét mi készítjük, az itt felvitt 
adatokat exportálhatjuk word dokumentumba is akár. 

Az itt megadott dátumok, pénzösszegek (nettó, előleg, visszatartás) szolgáltatnak Cash-In terv 
adatokat a CashFlow elemzésnek. 
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Szállító szerződések 
A munka elvégzéséhez szükség lehet alvállalkozók bevonására, illetve egyéb szolgáltatások 
igénybevételére, amit a szállító szerződésnyilvántartásban rögzítünk. 

 

 

Az itt megadott dátumok, pénzösszegek (nettó, előleg, visszatartás) szolgáltatnak Cash-Out terv 
adatokat a CashFlow elemzésnek. 

Az iktatás és az adatok exportálása itt is lehetséges, mint a vevő szerződéseknél. 
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Pénzügyi tervezés – Kontrolling 
Vevő és szállító szerződések pénzügyi tervezését készíthetjük el, előleg-, és különféle visszatartások 
figyelembevételével. A pénzügyi ütemsorokhoz kapcsolhatjuk a hozzájuk tartozó számlákat, 
megjelenítve azok kiegyenlítettségét. A tervet elkészítése után le kell zárni, így jelenik meg a 
Cashflowban. 

 

Amennyiben a számla összege (tény) eltér az ütemezett összegtől (terv), a különbséget egyszerűen 
áttehetjük más, későbbi szakasz(ok)hoz, vagy új szakasz is készíthető az eltérésből. 

 



 

13 
 

projectbook.hu 

info@projectbook.hu 

+36 20 936 6627 
 

Bejövő számlák 
A képernyő felső részén a bejövő számlák jelennek meg. Ha kiválasztunk egy számlát, akkor alatta, a 
középső részen láthatjuk, hogy mely projekt(ek)hez, költségvetés(ek)hez, tervütem(ek)hez lett 
rendelve. A bejövő számlák szolgáltatják a Cashflow tény adatait Cash-Out oldalon. 

A bejövő számlák kezelése kétféle üzemmódban tud működni. 

1. Manuális rögzítéssel, vagyis az egyes számlák egyenkénti felvitelével 
 

 
 

2. Integrált módon, vagyis külső számlázó programból beimportált számlákkal (legtöbb korszerű 
számlázóprogram alkalmas rá). 

 

 

A számlák kontírozása mindkét esetben ugyanúgy történik. Hozzárendelhetjük több projekthez, vagy 
szerződéshez is. Ha pénzügyi ütemezést készítettünk, akkor annak ütemsorához is, vagy egy 
költségvetési tételhez. Amennyiben általános, projekthez nem rendelhető költségről van szó 
témaszámokhoz rendeljük. 

A papír alapú számlát beszkennelve, vagy ha emailen kaptuk, akkor akár az egész emailt (msg fájl) 
iktathatjuk a Szállító számla iktatása gombbal az iktató rendszerbe. 
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Kimenő számlák 
Számlát kiállíthatunk költségvetési tétel alapján, vevő szerződésből, vagy szabad szavas tárgy 
megadásával. 

A kimenő számlák szolgáltatják a Cashflow tény adatait Cash-In oldalon. 
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Cashflow 
A költségvetés / szerződés / pénzügyi tervezés jelenti a Cashflow terv adatait. A számlák szolgáltatják 
a tény adatokat mind kimenő, mind bejövő oldalon. 

 

 

 


